

ВСТРЕЧАЕМ ПЕРВОМАЙ!!!

Хорошо нам дружно жить,
Веселиться и дружить.
Подружки и товарищи,
Мы весело живем,
Друг друга очень любим мы,
В обиду не даем.
Мы дружные ребята,
Не ссоримся совсем,
Мы дружные ребята,
Скажите это всем!
Каждый Маю, дружбе рад –
Май встречает детский сад!



Первое мая наши дети знают, как праздник мира, весны и труда. Они не помнят тех грандиозных демонстраций, масштабного политического празднования. Но историю праздника, его традиции они должны знать. Они также должны знать, что этот праздник международный и празднуется во всем мире.

Как интересно рассказать дошкольникам о празднике 1 мая? Мы с нашими воспитанниками читали стихи и интересные рассказы об истории и традициях Первомая, провели развлечение «Встречаем праздник Первомай».



Организовали выставку творческих работ «Весна идет, весне дорогу».



А самое интересное – это детский субботник по уборке своего участка «Чистый участок — красивый участок».



Педагоги рассказали детям о том, как раньше ходили на демонстрации. О том, что праздник проходил под лозунгом «Мир! Труд! Май!» и символизировал единство трудящихся. И мы решили с ребятами сделать голубя. Ведь голубь – это символ мира!

